

Справка по необъективному оцениванию Всероссийских проверочных работ  
(далее -ВПР) в 2018 году.

Всего в ВПР в прошедшем учебном году приняло участие 2224 обучающихся Тихвинского района, в том числе: 716 обучающихся 4-х классов приняли участие в ВПР по русскому языку, математике, окружающему миру; 652 обучающихся 5-х классов приняли участие в ВПР по русскому языку, математике, биологии, истории; 641 обучающийся 6-х классов приняли участие в ВПР по русскому языку, математике, биологии, географии, истории, обществознанию; 215 обучающихся 11-х классов приняли участие в ВПР по биологии, физики, химии, географии, истории, иностранному языку. Признаки необъективности оценивания (**несоответствие результатов ВПР школьным отметкам**) выявлены только в 5-х классах по математике в МОУ «Красавская ООШ» и МОУ «Борская ООШ». С руководителями Бачурой С.М. и Шемякиной И.В. проведено собеседование по результатам ВПР. Спланирована работа по объективности оценивания ВПР на 2018-2019 учебный год.

В районе утвержден план мероприятий по обеспечению объективности оценивания результатов Всероссийских проверочных работ на 2018-2019 учебный год (распоряжение комитета по образованию от 03 сентября 2018 года № 971). В новом учебном году запланированы: организация выхода представителей комитета по образованию в ОУ в период проведения ВПР; присутствие в ОУ независимых наблюдателей при проведении ВПР; проведение выборочной проверки работ обучающихся, участвующих в ВПР (МОУ «Борская ООШ», МОУ «Красавская ООШ», МОУ «Шугозерская СОШ», МОУ «Гимназия №2»).

В МОУ «Борская ООШ» и «Красавская ООШ» запланирован мониторинг степени обученности в течение года.

При проведении собеседования с руководителями ОУ по итогам триместров в текущем учебном году особое внимание будет уделено работе руководителей по объективному оцениванию ВПР.

Директор РМК  
комитета по образованию

Т.А. Щербакова